



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RETIFICACAO Nº2/2022/POA-CEXT/DDE/POA/IFSULDEMINAS

29 de abril de 2022

RETIFICAÇÃO 01 DE EDITAL POA-IFSULDEMINAS 19/2022

Onde se lê:

2. Serão oferecidas 30 (trinta) vagas.

Leia-se:

2. Serão oferecidas 30 (trinta) vagas. 50% das vagas serão reservadas aos profissionais vinculados a 32ª Superintendência Regional de Educação do Estado de Minas Gerais - Pouso Alegre, podendo ser ocupadas por ampla concorrência caso não aja candidatos nessas condições.

Onde se lê:

3. A inscrição será efetuada via internet, pelo formulário eletrônico <https://forms.gle/b8sAEYde5df1hgKLA> que também estará disponível no endereço eletrônico www.portal.poa.ifsuldeminas.edu.br do dia 25 de abril a 01 de maio de abril de 2022.

Leia-se:

3. A inscrição será efetuada via internet, pelo formulário eletrônico <https://forms.gle/b8sAEYde5df1hgKLA> que também estará disponível no endereço eletrônico www.portal.poa.ifsuldeminas.edu.br do dia 25 de abril a 02 de maio de 2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- Paulo Cesar Xavier Duarte, COORDENADOR - FG2 - POA - POA-CEXT, em 29/04/2022 14:32:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 241899
Código de Autenticação: a1d666e560



